

డయల్ యువర్ ఆరేంకు 18 ఫిర్యాదులు

మహబూబ్ నగర్ లో, డిసెంబర్ 15 : ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని ఆర్టీసీ బస్సుల ద్వారా ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఉంచేందుకుగానూ డయల్ యువర్ ఆరేం కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆరేం శ్రీదేవి ఫోన్ ద్వారా ప్రయాణికుల నుంచి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. మహబూబ్ నగర్, గోపాల్ పేట్, కల్వకుర్తి, గద్వాల, వట్టం, కొత్తకోట, దేవరకర్ణ, తెలకపల్లి, అయిజ, కోయిల కొండ తదితర ప్రాంతాల నుంచి 18 ఫిర్యాదులు అందాయని ఆరేం శ్రీదేవి తెలిపారు. పూర్తిస్థాయిలో సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియజేశారు.

జీరో టికెట్ తీసుకోవాలి

ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం చేసే మహిళలు జీరో టికెట్ తీసుకోవాలని మహబూబ్ నగర్ ఆర్టీసీ రిజియన్ మేనేజర్ శ్రీదేవి తెలిపారు. శుక్రవారం మహబూబ్ నగర్ ఆర్టీసీ డిపోలో జీరో టికెట్ల జారీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఉచిత ప్రయాణం చేసే ప్రతి మహిళ ఏదైనా గుర్తింపు కార్డు (అథార్, ఓటర్ ఓడీ, పాస్, పాస్ పోర్టు) చూయింది టికెట్ తీసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డీఎం సుజాత, ఆర్టీసీ సీబియం పాల్గొన్నారు.

వంద శాతం ఉత్పత్తి సాధించేలా కృషి చేయాలి

పాలమూరు, డిసెంబర్ 15 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఎదిర ప్రభుత్వ పాఠశాలను శుక్రవారం తనిఖీ డీకావో రవీందర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయుల రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించి మాట్లాడారు. పాఠశాలలో 10వ తరగతి విద్యార్థులు 100శాతం ఉత్పత్తి సాధించేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం పాఠశాలలోని బ్రెజ్ బరీని, సూల్ గార్డెనింగ్ కమిటీలను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు హేమచంద్రుడు, జిల్లా సైన్స్ అధికారి శ్రీనివాసులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

పాలమూరు, డిసెంబర్ 15 : జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక జయప్రకాశ్ నారాయణ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్రవారం కళాశాల ఆవరణలో డయోగ్నోస్టిక్ అధ్యయనంలో నిర్వహించిన ఆరోగ్య శిబిరాన్ని కళాశాల చైర్మన్ రవికుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా సమయానికి భోజనం, నిద్ర వంటి అలవాట్లను అలవర్చుకోవాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సుజీవన్, పాలిటెక్నిక్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

21న చలో ఢిల్లీ

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, డిసెంబర్ 15 : ప్రస్తుత పార్లమెంట్ సమావేశాల్లోనే ఎస్సీ వర్గీకరణ చేపట్ట బట్టడం కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ 21న చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు ఎమ్మార్పీఎస్ ఆర్ ఆర్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంధాస్ తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ లో శుక్రవారం ఎమ్మార్పీఎస్ సంఘం నాయకులు నిర్వహించిన సమావేశానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినా వంద రోజుల్లోనే ఎస్సీ వర్గీకరణ చేపడతామని హామీ ఇచ్చి పదేండ్లు గడిచిన ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు. ఢిల్లీలో జంతర మంతర వద్ద నిర్వహిస్తున్న ధర్నాకు పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ ఆర్ ఆర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రమేష్, పరమేశ్వర్, అశోక్, పద్మావతి, తిరుమలయ్య, జనార్దన్, నగేష్, వినోద్, అరవింద్ పాల్గొన్నారు.

పంటలపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

పాలమూరు, డిసెంబర్ 15 : యాసంగి పంటల సాగుపై రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. శుక్రవారం మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం ధర్నాపూర్ రైతువేదికలో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులలో యాసంగి పంటల సాగుపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వెంకటేశ్, జిల్లా ఏరువాక కేంద్రం కో ఆర్డినేటర్ భరత్ భూషణ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో నవంబర్-డిసెంబర్ నెలలో పరికోతల అనంతరం జీరో టిల్లేజి మొక్కజొన్నను విత్తనం వేయాలి. అనంతరం డీఎవో వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ యాసంగిలో రైతు, రైతుభీమా పెండింగ్ క్వెస్ట్ గురించి, యాసంగి పంటల నమోదు గురించి, ధాన్యం కొనుగోలు గురించి వ్యవసాయ అధికారులు, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించారు. అదే విధంగా యాసంగి పంటల వివరాలు నమోదు ప్రక్రియ చేయాలని ఏకావోలకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని మండల వ్యవసాయ, విస్తరణ అధికారులు, టెక్నికల్ ఏకావోలు పాల్గొన్నారు.

బడిబయటి పిల్లలను బడిలోకి..

మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 15 : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న బడిబయటి పిల్లల సర్వేలో భాగంగా శుక్రవారం సీఆర్డీ వెంకటయ్య గౌడ్ చేపట్టిన సర్వేలో నలుగురు బడిబయటి పిల్లలను గుర్తించి బడిలో చేర్పించారు. మహబూబ్ నగర్, కొలిపల్లి, చిన్నాంపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటా సర్వేలు చేశారు. కొలిపల్లి గ్రామానికి చెందిన నలుగురు బడిబయటి పిల్లలు బడికి వెళ్లకుండా ఉండడంతో ఆయన వారి తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి వారి పిల్లలను కొలిపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో చేర్పించారు. బడిబయటి పిల్లలందరినీ బడిలో చేర్పించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో ఉండాలి

కలెక్టర్ రవినాయక్

మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 15 : పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారులు ఉదయమే క్షేత్రస్థాయిలో ఉండాలని కలెక్టర్ రవినాయక్ అన్నారు. ఎంపీడీవోలు, ఎంపీలు, ఏపీవోలు గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులతో సహా క్షేత్రస్థాయిలో ఉదయమే గ్రామాల్లో ఉండాలని కలెక్టర్ రవీంద్రుని సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కలెక్టర్ ఆదేశించారు. గ్రామ పంచాయతీలకు సంబంధించి ఆస్తుల వివరాలు, భవనాల వివరాలను 10 శాతం లేబర్లతో సహా పూర్తి వివరాలను సేకరించి సమర్పించాలని ఆదేశించారు. గ్రామాల్లో విద్యుత్ బిల్లులు అసవసరంగా పెరిగిపోకుండా అవసరమేరకే మోటర్లు వినియోగించేలా చూడాలన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రవినాయక్

ప్రభుత్వ నిర్దేశించిన ప్రకారం విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జ్ అదనపు కలెక్టర్ యాదయ్య, డీవో వెంకటేశ్వర్లు, జెడ్పీ సీకావో జ్యోతి, డిఎఫ్ఎస్ సత్యనారాయణ, హార్దికర్లపల్లి ఏడీ సాయిబాబా పాల్గొన్నారు.

పత్తి మొక్కను కాపాడాలి

బాలానగర్, డిసెంబర్ 15 : హరితహారంలో భాగంగా నాటి ప్రతిమొక్కకూ నీరందించి కాపాడాలని సర్పంచ్ గోపినాయక్ అన్నారు. వాటరింగ్ డే సందర్భంగా శుక్రవారం మండలంలోని వాయిలకుంట తండా గ్రామ పంచాయతీలో రోడ్డుకు ఇరువైపులా నాటి మొక్కలకు సర్పంచ్ నీళ్లు పట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మొక్కల సంరక్షణ ప్రతిఒక్కరి బాధ్యత అని అన్నారు. అలాగే ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఇంటి ముందు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. అసంతరం ప్రభుత్వ పాఠశాలను సందర్శించారు. ఆయన వెంట పంచాయతీ కార్యదర్శి బాసు రాధా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మొక్కలకు నీళ్లు పడుతున్న సర్పంచ్ గోపినాయక్

అదుపు తప్పి కారు, లారీ బోల్తా

కొత్తకోట, డిసెంబర్ 15 : వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో అదుపు తప్పి కారు, లారీ బోల్తాపడిన ఘటన శుక్రవారం చోటుచేసుకున్నది. స్థానికులు కథనం మేరకు హైదరాబాద్ లోని అల్కాలకు చెందిన లక్ష్మి ఎన్ఎస్ఐ రైట్ తల్లి, కుమారుడు తిరుమల తిరుపతి దర్శనానికి వెళ్లి తిరుగు ప్రయాణంలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తుండగా శుక్రవారం ఉదయం కొత్తకోట మండలం పాలెం ఎన్ఎచ్44పై కారు అదుపు తప్పి బోల్తా పడింది. దీంతో కారులో ఉన్న తల్లి, కొడుకు కారులోనే ఇరుక్కుపోవడంతో స్థానికులు శ్రమించి బయటకు తీసి 108 వాహనంలో వసపర్తి ఏరియా దవాఖానకు తరలించారు. ప్రమాదం జరిగిన విషయంపై ఎలాంటి ఫిర్యాదు అందలేదని ఎస్సై మంజునాథ్ రెడ్డి తెలిపారు. అదేవిధంగా బెంగళూర్ నుంచి మైదపిండి లోడితో హైదరాబాద్ వెళ్తున్న లారీ సాంకేతిక లోపంతో అదుపు తప్పి శుక్రవారం తెల్లవారు జామున అమడబాకుల సమీపంలో ఎన్ఎచ్44పై బోల్తా పడింది. లారీ తక్కువ స్పీడుతో ఉండడంతో లారీ డ్రైవర్ సురక్షితంగా బయటపడ్డారు.

అభివృద్ధికి సహకరించాలి

మిడ్చేట్ల, డిసెంబర్ 15 : మండల అభివృద్ధికి ప్రతిఒక్కరూ సహకరించాలని ఎంపీపీ సుదర్శన్, జెడ్పీటీసీ శశిరేఖ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో సర్వసభ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కొత్తగా ఏర్పడిన ప్రభుత్వానికి తమ సహకారం ఉంటుందన్నారు. ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించాలని సూచించారు.

ఇసుక టిప్పర్లు పట్టివేత

జడ్పర్టోన్, డిసెంబర్ 15 : మండల పరిధిలోని ఉదండూర్ గ్రామ శివారులో అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తున్న రెండు ఇసుక టిప్పర్లు పట్టుబడినట్లు ఎస్సై చంద్రమోహన్ తెలిపారు. ఎస్సై కథనం మేరకు మండలంలోని ఉదండూర్ గ్రామ శివారులో శుక్రవారం తెల్లవారు జామున పోలీసులు పెట్రోలింగ్ చేస్తున్న తరుణంలో రెండు ఇసుక టిప్పర్లను ఆపి తనిఖీ చేశారు. ఇసుక రవాణాకు సంబంధించి ఎలాంటి అనుమతి పత్రాలు లేకపోవడంతో ఇసుక టిప్పర్లను స్వాధీనం చేసుకొని పోలీసుస్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ మేరకు డ్రైవర్లపై కేసు

నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై చెప్పారు. దేవరకర్ణలో..

దేవరకర్ణ, డిసెంబర్ 15 : వాగు నుంచి ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తున్న టిప్పర్లను పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఎస్సై కథనం మేరకు మండల పరిధిలోని పెద్దరాజమూర్ గ్రామ సమీపంలోని వాగు నుంచి ఇసుకను అక్రమంగా సమీపంలో పంటపొల్లలో నిల్వ ఉంచి రాత్రి సమయంలో మండలంలోని నాగరం గ్రామానికి చెందిన రాఘవులు టిప్పర్ల ద్వారా ఇసుకను తరలిస్తుండగా గ్రామస్థులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి ఇసుక టిప్పర్లను తాసిల్దార్ కు అప్పగించినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

భూత్పూర్, డిసెంబర్ 15 : మండలంలోని హస్తాపూర్ గ్రామ ఉపసర్పంచ్ సర్పిరెడ్డి సోదరుడు తాలగడ్డ రాజారెడ్డి అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. శుక్రవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి మృతుడి ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్తూర్ బస్సరాజ్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ చంద్రశేఖర్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ నారాయణ గౌడ్, సర్పంచులు శేఖర్, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

ట్యాంకర్ డ్రైవర్ అరెస్టు

జడ్పర్టోన్, డిసెంబర్ 15 : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సాయి నగర్ కాలనీలో ఇంటి ముందు ఆడుకుంటున్న ఓ బాలుడి మృతికి కారణమైన కేసులో నీళ్లట్యాంకర్ డ్రైవర్ ను అరెస్టు చేసినట్లు జడ్పర్టోన్ ఎస్సై చంద్రమోహన్ తెలిపారు. ఎస్సై కథనం మేరకు స్థానిక సాయి నగర్ కాలనీలో నవంబర్ 13వ తేదీన ఇంటి ముందు ఆడుకుంటున్న అక్షిత (4) నీళ్లట్యాంకర్ ట్రైల్లర్ కిందపడి మృతిచెందాడు. డ్రైవర్ బాలుడిని గమనించకుండా నిర్లక్ష్యంగా వాహనాన్ని రివర్స్ తీసుకుంటున్న క్రమంలో బాలుడిపై వాహనం దూసుకెళ్లింది. ఈ ఘటనపై బాలుడి తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు డ్రైవర్ పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం నిందితుడు ముదావత్ మల్లేశ్ ను అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరుపర్చినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

రేపు జిల్లా స్థాయి జట్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ లోన్, డిసెంబర్ 15 : కామారెడ్డిలో ఈనెల 23న జరగనున్న అంతర్ జిల్లా క్రాస్ కంట్రీ టోర్నీలో పాల్గొనే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అండర్-16, 18, 20 బాల, బాలికల, మహిళ, పురుష జట్ల ఎంపికలను ఈనెల 17వ తేదీ స్టేడియం మైదానంలో ఎంపికలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా అథ్లెటిక్స్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకేవలం ద్ర శుక్రవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. వివరాలకు 9440656162, 9849706360 నెంబర్లను సంప్రదించాలని కోరారు.

ఘనంగా పీఠాధికారి కుటుంబం

జన్మదిన వేడుకలు

పాలమూరు, డిసెంబర్ 15 : స్థానిక పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయ ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ ఎల్ బీ లక్ష్మీకాంత్ రాజ్ జన్మదిన వేడుకలను జిల్లా కేంద్రంలోని సంధిపని ఆవాసంలో ఆనాడ చిన్నారుల మద్ద్య నిర్వహించామన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులకు నోట్ పుస్తకాలు, పెన్నులు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సందీపని ఆవాసం బృందం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కేసుల పరిష్కారం

మహబూబ్ నగర్ మెట్టుగడ్డ, డిసెంబర్ 15 : జాతీయ లోక్ అదాలత్ ద్వారా వివిధ రకాల కేసులను పరిష్కరించడం జరుగుతుందని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి చైర్మన్ పాపిరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా జడ్జి అధ్యక్షులలో ఎస్సై హర్షవర్ధన్, పోలీసు సిబ్బందితో జిల్లా న్యాయస్థానంలో సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జడ్జి మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఈ ఆమకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలియజేశారు. అదేవిధంగా ఇన్నూరెన్స్ కమిటీ కేసులను సంబంధించి స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ కు తగిన సూచనలు చేశారు.



పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించిన ఇసుక టిప్పర్